PÁLYÁZATI FELHÍVÁS
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1.
Nagyhegyes Község Önkormányzata a Nagyhegyes Község nemzeti vagyonáról és a vagyongazdálkodás szabályairól szóló 13/2012. (IV. 19.) önkormányzati rendelete alapján bérbeadásra jelöli ki a tulajdonában álló alábbi ipari ingatlanokat:

	Helyrajzi szám
	Művelési ág
	Terület (m2)

	0188/63
	kivett telephely
	4790

	0188/65
	kivett telephely
	6062


A fenti ingatlanok vezetékes ivóvízzel és elektromos áramvételi lehetőséggel (3x32 A) vannak ellátva, valamint kommunális szennyvíz befogadására alkalmasak. Az ezt meghaladó közművesítést a pályázónak saját költségén kell megvalósítani.

Az önkormányzat a területeket csak külön-külön kívánja bérbe adni, azonban egy területet akár több vállalkozás is bérbe vehet.

2.
Bérleti szerződés:

-
bérleti díj összege: 36,-Ft/m2/év
-
a bérleti időszak hossza: az „Ipari terület alapinfrastruktúrájának fejlesztése” című TOP-1.1.1-15-HB1-2016-00006 azonosító számú támogatott pályázat fenntartási idejének kezdetétől számított 5 év;
-
Az ingatlan tulajdonjoga megszerzésének biztosítására az önkormányzat öt évig tartó vételi jogot biztosít a földhasználónak, mellyel akkor élhet, ha az 5 év határozott idő eltelt, és a beruházás megvalósult.

3.
Pályázati feltételek: 

-
A pályázónak vállalnia kell, hogy a szerződés megkötésétől számított 2 éven belül zöldmezős beruházás keretében a területre termelés, szolgáltatás célját szolgáló felépítményt valósít meg, melyhez a felhatalmazást a tulajdonos önkormányzat biztosítja;

-
A pályázónak vállalnia kell továbbá, hogy 2 éven belül, a projekt teljes időtartamára legalább két új munkahelyet teremt a telephelyre bejelentkezve;

-
A pályázónak a pályázat részeként mellékelnie kell egy 5 évre szóló, a beruházásra vonatkozó üzleti tervet; 

-
A pályázó vállalja, hogy szerződéskötés esetén egy évi bérleti díj összegét kaucióként megfizeti a bérbeadó részére;

-
Előnyt jelent magas hozzáadott értéket előállító üzem felépítésének vállalása, valamint a minimumkövetelményeknél több munkahely teremtése.

4. Az ingatlanokról további információt Cseke Tamás településfejlesztési referens ad a 06-52/566-009-es telefonszámon vagy ügyfélfogadási időben személyesen a Nagyhegyesi Polgármesteri Hivatalban (4064 Nagyhegyes, Kossuth u. 2.). 

5. Az ajánlattevő az ajánlatát zárt borítékban, cégszerű aláírással 1 (egy) papír alapú példányban közvetlenül személyesen vagy postai úton 2022. május 31. (kedd) 16.00 óráig köteles benyújtani a Nagyhegyesi Polgármesteri Hivatalban (4064 Nagyhegyes, Kossuth u. 2.). A külső borítékon fel kell tüntetni továbbá a következő megjegyzést: "Iparterület-Ajánlattételi határidő előtt nem bontható fel!".

6. Az érvényes ajánlatnak - a mellékelt felolvasó lap kitöltésével - tartalmaznia kell: 

-
az igényelt területek megjelölését helyrajzi számmal (több is lehet);

-
a tervezett beruházás bemutatását legfeljebb 2000 karakterben;

-
a vállalt munkahelyek számát;

-
az ajánlattevő nyilatkozatát a pályázati felhívásban és e rendeletben foglalt feltételek elfogadására, az általa vállalt szolgáltatásokra és kötelezettségekre, az ajánlati kötöttségre (legalább 60 nap) és a kaució megfizetésére vonatkozóan;

7. A beérkezett, érvényes ajánlatokat Nagyhegyes Község Önkormányzatának Képviselő-testülete soron következő ülésén bírálja el. A kiíró a pályázat kiírásakor fenntartja a jogot, hogy egyik ajánlattevővel se kössön szerződést, és ilyen módon minősítse a pályázatot eredménytelennek.

Nagyhegyes, 2022. április 21.

Nagyhegyes Község Önkormányzata

